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ОЕСР: ECONOMIC OUTLOOK

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала  звіт
«Економічний огляд – проміжний звіт, вересень 2024».

Наголошується, що мало місце глобальне зростання виробництва, тоді як
інфляція  залишалась  помірною.  У  багатьох  країнах  G20,  у  т.ч.  –  США,
Бразилії,  Індії,  Індонезії  та  Великій  Британії,  зростання  було  відносно
стабільним. Навпаки, результати залишаються слабкими в економіках таких
країн,  як  Німеччина,  а  подекуди  навіть  відбувається  скорочення
(Аргентина).  Останні  дані  свідчать  про  активізацію  у  секторі  послуг,
зростання  реальної  заробітної  плати  підтримує  доходи  та  витрати
домогосподарств, хоча купівельна спроможність у багатьох країнах ще не
відновилась  до  допандемійного  рівня.  Світова  торгівля  відновлюється
швидше, ніж очікувалося, але витрати на доставку залишаються високими.
Обсяги експортних замовлень останнім часом зменшилися. Інфляція цін на
товари наразі впала, але у багатьох секторах послуг зберігається тиск на
витрати  та  ціни.  Прогнозується,  що  зростання  глобального  ВВП
стабілізується  на  рівні  3,2%  у  2024-2025  роках,  а  подальше  зниження
інфляції,  підвищення  реальних  доходів  і  меншою  мірою  обмежувальна
грошово-кредитна політика у багатьох економіках допоможуть підтримати
попит. Експерти наголошують на необхідності рішучих фіскальних дій для
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регулювання боргової сфери, щоб зберегти можливості для дій урядів у
відповідь  на  майбутні  потрясіння.  Більш  активні  зусилля  необхідно
спрямовувати  на  збільшення  доходів.  Пожвавлення  реформ  відкритих
товарних  ринків  зі  здоровою  конкурентною  динамікою,  важливе  для
економічного  зростання  та  полегшення  довгострокового  фіскального
тиску.

Детальніше: http://surl.li/ywybph, http://surl.li/rncofe

Фото: скріншот

#НРАТ_Усі_новини #НРАТ_OECD

2024-10-01

Інформація  з  офіційного  вебпорталу  Національного  репозитарію
академічних  текстів

http://surl.li/ywybph
http://surl.li/rncofe

